Crlr O

AVOMAVEBLM MPOSVTS TOMTOBOE CHOPNIODAMAE

Mpaic-nnct Ha cuctemy AL Tpy6 ans nponssogcTBa mebenbHbIX onop

OO0 "®dupma AIITO" MHH 7727151573

117218, r. MockBa, Haxumosckui rip-T1, 4.32
+7(495)223-35-91, +7(495)974-78-26, +7(495)974-25-49
www.apto-m.ru apto@apto.ru

01.02.2022 .

LeHbl B py6nax c HAC 3a 1 noroHHbIX meTp npodunsa

HavmeHoBaHue

BHeLWwHWM BuA,

CeyeHue

LleHa

Tpy6a KBagpTaHan
pudneHas 60x60 mm
apT. M1-60 (L=5,8m)

LiBeTa:
mamoeoe cepebpo
Mamoebili KOHbAK

i
~f

(4]

1736

Tpy6a KBagpTaHan
pudneHas 60x60 mm
apT. M1-60 (L=5,8m)

LiBeTa:
Kpakentop 2nsaHey
eeHze anAHey

(4]

2270

Tpy6a KBagpTaHan
pudneHas 60x60 mm
apT. M1-60 (L=5,8m)

LiBeTa:
YyépHolili myap, 6enoili myap,
KopuuyHeeblii myap, epagum

60

2118

Tpy6a Kpyrnas
pudneHas d=60 mm
aprt. K1-60 (L=5,8m)

LiBeTa:
mamoeoe cepebpo
Mamoebili KOHbAK

1382

Tpy6a KBagpTaHan
pudneHas d=60 mm
aprt. K1-60 (L=5,8m)

LiBeTa:

Kpakenwp enaHey

B8€EHee 2s1AHeY

1812

Tpy6a KBagpTaHan
pudneHas d=60 mm
aprt. K1-60 (L=5,8m)
LiBeTa:
yépHeolili myap, 6enbili myap,
Kopuu4Heeblii myap, epagum

1690




HanmeHoBaHWe BHeLWwHW BuA, CeyeHune LleHa
Tpy6a TpeyronbHas '
pudneHan 80x80 mm -
apr. T1-80 (L=5,8m) S 2 2704
Lserta: S
mamoeoe cepebpo
Mamoebliii KOHbAK L e |
Tpy6a TpeyronbHas
pudneHas 80x80 mm —— . .
apr. T1-80 (L=5,8m) 3430
Lserta: S
Kpakesniop ansaHey,
eeHze a2naHey L*—
Tpy6a TpeyronbHas >
pudneHas 80x80 mm /
=
apr. T1-80 (L=5,8m) . 3264
LiseTta: 8
YyépHolli myap, 6enbili myap,
KopuuHeeslii Myap, 2paghum L'gé_
LieHbl B pybnsax c HOC 3a 1 wTyKy
HanmeHoBaHue N306paxkeHne LleHa
3arnywKa KBagpaTHas
ans npodmna M1-60 - 134
3arnywKa Kpyrnas
onsa npoduna K1-60 . 134
[
3arnyLwKa TpeyrosibHas
ana npoduna T1-80 ” “ ” " . 156
HoxKa-suHT M10 T
i I 98

4

1) B




HanmeHoBaHue N306parkeHne LleHa
: i
Faiika coeguHutenbHaa M10 : ‘ =
' 32
(Smo
NAartak nog Y®-ckneiiky N
ans npodpuna M1-60 "&0 ) 380
it
fo\‘n 438

NAartak nog Y®-ckneiiky
ona npoduna K1-60

. 348

NAartak nog Y®-ckneiiky

ansa npoduna T1-80
Wnunbka M10*1000
290
Lnunbka M10*2000
446
992

57mm

KpoHLWTelH KpenneHus K ctony
ans npoduna M1-60

(KpoHwmeliH - 1wm, wypyn M5x20 - 5 wm,

2alika m12 - 1 wm, suHm m12x30 - 1wm)

998

STMM .,

KpoHLWTelH KpenneHus K cTony
ansa npoduna K1-60

(KpoHwmeliH - 1wm, wypyn M5x20 - 5 wm,

2alika m12 - 1 wm, suHm m12x30 - 1wm)




HanmeHoBaHue N306pakeHne LleHa
KpOHLWITENH KpenaeHus K ctony
ana npoouna T1-80 1220
(KpoHwmeliH - 1wm, wypyn M5x20 - 5 wm,
2alika m12 - 1 wm, suHm m12x30 - 1wm)
Onopa perynmpyemasn KBagpartHas
onsa npodmna M1-60 286
(3aenywka keadpamHas - 1 wm,
2alika coeduHumenvHasa m10 - 1 wm,
601m m10x10 - 1wm, HoxcKka-euHm M10 - 1wm)
Onopa perynnmpyemas Kpyrnas
ona npoduna K1-60 292
(3a2nywka Kpyenas - 1 wm,
2alika coeduHumenvHaa m10 - 1 wm,
601m m10x10 - 1wm, HoxcKka-euHm M10 - 1wm)
Onopa perynnmpyemas TpeyrosibHas
ansa npoduna T1-80 332
(3a2nywka mpeyzonvHas - 1 wm,
2alika coeduHumenvHaa m10 - 1 wm,
601m m10x10 - 1wm, HoxcKa-euHm M10 - 1wm)
M1-60 11000
MC, MK
M1-60 14000
Komnnekt mebenbHbix onop Kr, Br
M1-60 13000
1. Mpodpune, dnuHHa 710 mm - 4wm Myap, Ip.
2. KpoHwmeliH KpenneHusa K cmony K1-60 10400
(KpoHwmeliH - 1wm, wypyn M5x20 - 5 wm, MC, MK
2atika M12 - 1 wm, suHm M12x30 - 1wm) - 4 K-ma K1-60 12300
3. Knou wecmuzpaHHbiii - 1 wm MC, MK
4. Onopa pea2ynupyemas K1-60 11400
(3aenywka - 1 wm, ealika coeduHumensHada M10 - 1um, Myap, Ip.
601m M10x10 - 1wm, HoxcKa-euHm M10 - 1wm) - 4 k-ma T1-80 18600
MC, MK
T1-80 21000
MC, MK
T1-80 20000
Myap, p.




MaTosoe cepe6po MaToBbI KOHbAK

Kpaxemop rnAHel, BeHre rnaHel,

YEpHbIn myap Benbiit myap

KopuuHesbii Myap Mpadur




